



**STUDENTFÖRENINGEN VID SVENSKA
HANDELSHÖGSKOLAN I VASA r.f.**

**Protokoll över styrelsemöte
30/2022**

Tid 11.9.2022 kl. 19:00
Plats Styrelserummet / Microsoft Teams

Närvarande Emilia Sparf
Tobias Holmberg
Frans Grönholm
Matilda Dahlgren
John Källdman
Alexandra Hellstén
Clara Lumio
Hugo Back
Oliwer Grannas
Oskar Smeds

1 § MÖTETS ÖPPNANDE

Mötet öppnades kl. 19:02.

2 § KONSTATERANDE AV STADGEENLIGHET OCH BESLUTFÖRHET

Konstaterades.

3 § FASTSTÄLLANDE AV FÖREDRAGNINGSLISTAN

Föredragningslistan kompletterades

- FSLF årsfest
- Justus gulisintagning

Under Inbjudningar.

- Gamyliis

Under Övriga ärenden.

4 § NÄRVARO- OCH YTTRANDERÄTT

Inget att tillägga.

5 § GODKÄNNANDE AV FÖREGÅENDE PROTOKOLL

Föregående protokoll godkändes.

6 § ANMÄLNINGSÄRENDEN

Emilia Sparf



- NUD & Filicia gulisintagning
- SSHV:s gulisintagning
- Gulismässa
- UF årsmöte
- UF styrelsemöte
- PhPh
- Kylteriäiset
- Finlandsitz

Tobias Holmberg

- SSHV:s gulisintagning
- Möte med Niord och Wärtsilä
- Gulismässa
- PhPh
- Kylteriäiset
- Finlandsitz

Frans Grönholm

- SSHV:s gulisintagning
- Gulismässa
- Möte med Sinebrychoff
- Filmande av introvideo till PhPh
- PhPh

Clara Lumio

- Back to Campus-möte
- Gulisintagning
- Gulismässa
- PhPh

John Källdman

- NUD & Filicia gulisintagning
- SSHV:s gulisintagning
- Gulismässa
- PhPh
- Möte med Stödhankeiterna

Hugo Back

- SSHV:s gulisintagning
- Gulismässa
- EY planeringsmöte
- Filmande av introvideo till PhPh
- PhPh

Alexandra Hellstén

- Back to Campus-möte
- NUD & Filicia gulisintagning
- SSHV:s gulisintagning
- Filmande av introvideo till PhPh
- PhPh



Oliwer Grannas

- NUD & Filicia gulisintagning
- SSHV:s gulisintagning
- Gulismässa
- PhPh
- Möte med CVN

Oskar Smeds

- NUD & Filicia gulisintagning
- SSHV:s gulisintagning
- Gulismässa
- Cellastädning
- Möte med Sinebrychoff
- PhPh
- Kylteriäiset
- Finlandsitz

Matilda Dahlgren

- NUD & Filicia gulisintagning
- SSHV:s gulisintagning
- PhPh
- Finlandsitz

7 § ORDFÖRANDE

Emilia har öppnat upp ansökan för vårens utbytesstipendier. KPV möte inkommande fredag.

8 § CELLA NOVA

Nya nycklar till Cella har aldrig blivit beställda, nya borde ha blivit beställda. Låset till DJ-båset diskuterades. Info om fullmäktige till gulisarna i samband med EAG och CC-info.

9 § UTBILDNINGSPOLITIK

Representerade Niord på gulismässa. SSHV hade en takeover på Niords instagram. Sammanfattade besöket till Wärtsilä kort. Finland sitzen var lyckad. Ska ha möte med Ida från SHS angående kommande höst. Niord möte kommande vecka.

10 § STUDIESOCIALT

Gulisintagningen samt Gulismässan gick bra.

11 § EKONOMI

Dagssaldot nämndes. Halarförsäljningen via IB gick bra. Fakturerat för halarpons. Ska betala kvarskatt. Kostnaderna från tutormöksän diskuterades. Försäljningen av Pride halarmärken diskuterades.

12 § NÄRINGSLIV



Beställt halare åt gular. Möte med EY angående möjligt evenemang i höst. Möjligt evenemang på Butcher&Banker diskuterades. Matilda fixar KPMG frukostevenemang banner. LokalTapiola har IG takeover på SSHV:s Instagram 13.9.

13 § NÖTTE

Ska redigera bilder från de senaste evenemangen och ladda upp dem på Flickr. Beställt pyjamassitt märket. Spikat datum för Nötte 3/2022 samt Nötte 4/2022.

14 § KULTUR

Börjat gå igenom inbjudningar som ska skickas ut fysiskt till årsfesten. Haft planeringsmöten angående årsfesten tillsammans med ÅFK. Fixar Save the Date för årsfesten till instagram.

15 § INFO & WEBB

Pride halarmärket ska vara med i måndagsmailet samt marknadsföras. Gulissemi evenemanget ska publiceras kommande vecka.

16 § PROGRAM

PhPh gick bra för CC's del. Finland sitzen gick bra. Möte med Sinebrychoff tillsammans med Frans, har skrivit nytt kontrakt med dem. ÅAS<3SSHV datum diskuterades. Tema till Justus<3SSHV diskuterades kort. Fixar CC-biljetter för de evenemang som varit.

17 § INBJUDNINGAR

Turun Ky årsfest

Infaller 21.10.

Pörssi årsfest

Infaller 4.11. Oliwer och Clara deltar.

FSLF årsfest

Infaller 7.10. Frans och Tobias deltar.

Justus gulisintagning

Infaller 21.9. Styrelsen deltar.

18 § AKTUELLT

ÅAS gulisintagning

Infaller 12.9. Oliwer, Tobias och Frans deltar.

Back to Campus

Infaller 13.9. 12-15 i Hanken.

SHS gulisintagning

Infaller 14.9.



19 § ÖVRIGA ÄRENDEN

Styrelsens aktivitet

Diskuterades.

Filicia middag

Infaller 19.9. kl. 19:00 på Cella. Oskar planerar meny.

Gulissemi

Infaller 24-25.9. Pris för evenemanget samt tider diskuterades.

Gulis vs Gamyfotboll

Infaller 20.9. HankSports har bokart plan samt publicerar evenemanget.

CC & EAG info

Flyttas till 21.9. kl. 18:00.

Gamylis

Infaller 8.10. Styrelsen deltar inte.

20 § NÄSTA MÖTE

Nästa styrelsemöte hålls söndag 18.9.2022 kl. 19:00 i styrelserummet / Microsoft Teams.

21 § MÖTETS AVSLUTANDE

Mötet avslutades kl. 20:46

Emilia Sparf
Ordförande

Alexandra Hellstén
Sekreterare